5133. abc
В первой строке вывести одну букву а. Во второй строке вывести две буквы b. В третьей строке вывести три буквы c.
Вход. Входные данные отсутствуют.
Выход. Выведите буквы а, b и c как показано в примере.
	Пример входа
	Пример выхода

	
	a
bb

ccc


РЕШЕНИЕ

элементарная задача - вывод
Анализ алгоритма

В задаче следует вывести одну букву а, две буквы b и три буквы c в разных строках.
Реализация алгоритма

Совершим вывод при помощи функции puts.
puts("a");

puts("bb");

puts("ccc");

Задачу можно решить также при помощи функции printf.
printf("a\n");

printf("bb\n");

printf("ccc\n");

Java реализация

Совершим вывод при помощи функции System.out.println.

import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args)
  {
    System.out.println("a");
    System.out.println("bb");
    System.out.println("ccc");
  }
}   
Python реализация

Совершим вывод при помощи функции print.

print("a")
print("bb")
print("ccc")

C# реализация

using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;

namespace ConsoleAppCSharp

{

  class Program
  {

    static void Main(string[] args)

    {

      System.Console.WriteLine("a");

      System.Console.WriteLine("bb");

      System.Console.WriteLine("ccc");

    }

  }

}

Rust реализация

fn main() {

  println!("a");

  println!("bb");

  println!("ccc");

}

